



购买带有活动箱贴的口子窖产品，微信扫描瓶盖内的二维码，即可参与活动啦！

·广告·

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

张永在调研东部新城建设工作时强调

坚持一张蓝图绘到底一任接着一任干 不断满足人民群众高品质生活需求

■记者 詹岩

本报讯 4月24日下午，市委书记张永前往烈山区，调研东部新城建设工作。他强调，要坚定信心决心，强化使命担当，坚持一张蓝图绘到底、一任接着一任干，全力以赴推进东部新城建设，进一步完善基础设施配套、提升城市功能品位，不断满足人民群众高品质生活需求，努力为淮北更高质量转型发展提供坚实支撑。市领导操隆山、周天伟、汪继宏、梁龙义参加调研。

在烈山镇烈山窑遗址，张永与有关部门负责人深入交流，详细了解遗址发掘、保护等工作开展情况。他指出，要解放思想、拓宽思路，深入发掘各类文化资源，统筹做好遗址保护、管理，利用各项工作，大力推动文化与旅游深度融合。

市人民医院新院区、淮北一中东校区是我市重点项目，备受社会各界关注。在市人民医院新院区，张永听取建设进展情况汇报，要求有关部门切实增强责任感和紧迫感，加强工作调度，加快施工进度，打造高质量、高标准的精品工程；全

面提升医院管理水平和医疗服务能力，着力营造良好的诊疗环境，更好满足广大人民群众就医需求。随后，张永一行走进淮北一中东校区的教学楼、食堂、宿舍、体育场，实地了解学校管理、师资队伍建设、搬迁准备工作等情况。张永表示，要下好“先手棋”、打好“主动仗”，科学完善搬迁方案，深入细致做好教师、学生及家长的宣传引导工作，确保平稳有序实施搬迁。学校要抢抓发展机遇，大力提高教育供给能力和供给质量，不断提升办学水平，全力办好人民满意教育。

在沱河东路延伸段，张永指出，要紧紧围绕重要节点和关键环节，加强施工现场管理，扎实做好安全防范各项工作，确保项目早日建成投入使用。要优化交通路网体系，让市民出行更安全更便捷，不断提高东部新城的吸引力和承载力。

活动中，张永一行还调研了华东师范大学淮北港利实验小学、华翊文科教城、京台高速连接线市政化改造项目。

市委有关副秘书长，市直有关部门、烈山区委主要负责同志参加上述活动。

全市打击治理电信网络违法犯罪领导小组第五次会议召开

■记者 傅天一

本报讯 4月21日上午，全市打击治理电信网络违法犯罪领导小组第五次会议召开。市政协主席、市委政法委书记、市打击治理领导小组组长钱界殊出席会议。副市长、公安局局长、市打击治理领导小组副组长章银发主持会议。

会议通报了《2021年以来全市打击治理电信网络新型违法犯罪工作情况》。市人民检察院、杜集区政府作交流发言；烈山区杨庄街道办事处、相山区任圩街道办事处作表态发言。

钱界殊强调，要进一步建立健全立体宣传防范体系，切实筑牢反诈防护网，加强入户宣传，发挥新媒体作用开展宣传，聚焦重点精准

宣传，做精做实预警劝阻。要进一步建立健全侦查打击体系，盯住重点、集中资源、深挖溯源、追赃挽损，切实形成打击涉诈犯罪强大震慑，坚持以打开路、全面出击，坚决打出声威、打出实效。要进一步建立健全源头治理体系，切实铲除涉诈犯罪滋生土壤，充分发挥行业部门监管职能，夯实地方党委政府属地管控职责，夯实金

融通信等部门监管职责，加强犯罪源头综合整治，采取有力措施，筑牢源头治理防线。要进一步建立健全组织保障体系，提升专业化水平，强化督导考核，切实凝聚整体合力，坚持把反电诈工作作为一项政治任务来抓，加快构建“党委领导、政府主导、部门主责、行业监管、有关方面齐抓共管、社会各界广泛参与”的工作格局。



小麦良种繁育忙

4月22日，在濉溪县农业科研试验站五铺试验基地，农业科研人员与工人在进行小麦授粉杂交。

近年来，濉溪县以国家区域性良种繁育基地建设为契机，积极推动产学研合作，强化种业技术创新，从资金政策上扶持企业做大做强，推进小麦种业高质量发展。目前，濉溪县已建成50万亩标准化小麦良种繁育带，每年向全国输出1亿多公斤小麦良种，助力农业增产增收。

■摄影 记者 万善朝

美好画卷徐徐展开 ——我市更高质量转型发展迈出坚实步伐

改革，统筹做好各项工作，更高质量转型发展迈出坚实步伐，全市综合实力显著增强，为“十四五”开好局、起好步打下了坚实基础。

深耕“五群十链” 汇聚转型发展新动能

近日，位于相山经济开发区的安徽诺讯智能科技有限公司车间内，随着一台台机械“手臂”精准地操作着高端数控设备，一件件智能手机“中壳”下线。作为一家电子器件研发制造企业，诺讯智能2021年4月落户相山经济开发区，得益于当地

高效服务，一期项目仅用7个月就实现投产。诺讯智能项目的推进，是我市“五群十链”产业快速发展的一个缩影。

我市谋划布局“五群十链”产业体系，由17位市级领导领衔领办，负责组织推动群链“双招双引”“多链融合”发展工作，协调解决重点难点问题，带头招商引资。群链长多次开展“五群十链”产业发展情况调研，通过走访企业、座谈讨论等方式，摸清产业发展现状，找准产业“堵点”“断点”、短板、弱项，谋细谋实布链聚群的关键靶向。

我市还成立“五群十链”推进服

务工作专班，建立调度推进、运行监测等工作机制，提出“十一个”推进任务清单，组织编制“五群十链”15个专项提升工作方案，细化升级施工路径图，促进按图布链施工，精准建链、补链、延链、强链。

2021年，我市“五群”“十链”产业产值分别占全市规上工业比重的63%和53.9%，同比分别增长3.7%和7.9%，拉动全市规上工业产值增速2.4个和4.2个百分点。其中，绿色食品和医药健康、新材料和精细化工、高端装备制造3个主导产业累计增加值增长14.5%。

▶▶下转第3版

奋进新征程 建功新时代
牢记嘱托谱新篇

■首席记者 王守明

暮春时节，行走在淮北大地，采煤沉陷区景色秀丽，项目建设快马加鞭，小康住宅整齐排列，处处是一幅生态美、产业兴、百姓富的美好画卷。

近年来，全市上下勠力同心、迎难而上，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，深化供给侧结构性



我市村庄清洁行动 获省通报表扬

■记者 吴永生
通讯员 陈洪磊 李莹

本报讯 4月13日，省委农办印发《关于通报表扬2019年以来开展村庄清洁行动成绩突出的地区和个人的通知》，对6个成绩突出的市、30个成绩突出的县(市、区)、100个成绩突出的乡镇(街道)和100名成绩突出的个人予以通报表扬。

其中，濉溪县入选成绩突出的县，濉溪县韩村镇、相山区渠沟镇、杜集区高岳街道、烈山区烈山镇入选成绩突出的乡镇(街道)，另有4人入选成绩突出的个人。

据悉，开展农村人居环境整治是贯彻落实习近平生态文明思想的重要举措，也是实施乡村振兴战略的一项重要任务。近年来，我市各地不断提高工作标准，采取有力措施，深入实施农村人居环境整治三年行动，扎实推进农村垃圾、厕所革命、生活污水治理等工作，并将农村人居环境整治与美丽乡村建设相结合，着力提升乡村颜值和群众生活品质，持续改善农村人居环境，提升了人民群众的幸福指数。

省委农办在下发的通知中要求，各地要围绕“共建洁美家园 喜迎党的二十大”主题，深入开展好村庄清洁行动，接续实施农村人居环境整治提升五年行动。要坚持“立足清、聚焦保、着力改、促进美”的12个字要求，不断深化“五清一改”内容标准，加强重点区域整治，着力

健全长效管护机制，加快推动村庄环境从干净整洁向美丽宜居迈进，助力农村地区疫情防控，为全面推进乡村振兴、加快建设徽风皖韵美好安徽作出新贡献。

ICBC 中国工商银行

个人房产抵押，经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品，贷款资金仅用于生产经营活动。

办理条件

1. 抵品需处于我行认定的房产区域内；

2. 以小微企业名义申请办理的，小微企业须工商登记情况正常，且满足：

(1) 借款人年龄在18(含)—65周岁(不含)之间，具有合法有效身份证件和完全民事行为能力；

(2) 贷款行完全要求的其他条件。

如需办理请咨询当地工行网点

淮北分行：3955834 18956150082

濉溪支行：607714 1872687861

相山区支行：3024154 15656139777

杜集支行：3955840 18095898855

烈山区支行：3026320 15156198369

相山区支行：3026309 18095610031

烈山区支行：4012053 18956120586

烈山区支行：5250099 13905610031

烈山区支行：5250099 13905610031

烈山区支行：3881096 1369655051